

Μπράτης Δημήτρης

Αιρετός του ΚΥΣΠΕ

[d.mpratis@gmail.com](mailto:d.mpratis@gmail.com)

<http://www.mpratis.gr>

τηλ. 6974750402 – 2103312790

2103442884

fax: 2103246893

Αθήνα 19/01/2014

## **Ο εμπαιγμός, από τον Υπουργό Παιδείας, για την εγκύκλιο των μεταθέσεων συνεχίζεται**

Συναδέλφισσες συνάδελφοι,

Ο εμπαιγμός των εκπαιδευτικών από τον Υπουργό Παιδείας, για το θέμα των μεταθέσεων, συνεχίζεται. Με μια προκλητική και αλαζονική απάντηση, που απαξιώνει θεσμούς, διαδικασίες, νομικό πλαίσιο, αλλά και το σύνολο των εκπαιδευτικών, ο Υπουργός Παιδείας σε ερωτήσεις βουλευτών στη Βουλή δήλωσε πως : "**η διαδικασία των μεταθέσεων κατά το σχολικό έτος 2013-14 των εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης βρίσκεται σε εξέλιξη**"!!!. Αλήθεια πώς είναι δυνατόν να βρίσκεται σε εξέλιξη μια διαδικασία όταν αυτή δεν έχει ξεκινήσει καν;

Ο Υπουργός ηθελήμιστα αγνοεί και παραπλανά, αφού σύμφωνα με το Π.Δ. 50/96 (άρθρο 6, παράγραφος 2) οι αιτήσεις μετάθεσης των εκπαιδευτικών υποβάλλονται μέσα στο μήνα Νοέμβριο κάθε έτους. Ήδη βρισκόμαστε στον Γενάρη του 2014 και η σχετική εγκύκλιος για τις μεταθέσεις εκπαιδευτικών του 2013-2014 δεν έχει εκδοθεί. Όπως, μάλιστα, με έχουν ενημερώσει οι αρμόδιες υπηρεσίες του υπουργείου η εγκύκλιος βρίσκεται στο γραφείο του Υπουργού, εδώ και τρεις μήνες περίπου, κι ακόμη δεν την έχει υπογράψει. Τώρα, βέβαια, χρειάζεται νομοθετική ρύθμιση που να ορίζει νέα προθεσμία υποβολής αιτήσεων, αφού οι ημερομηνίες που προβλέπει το ΠΔ 50/96 παρήλθαν. Είναι προφανές ότι η καθυστέρηση αυτή μόνο τυχαία δεν είναι και ότι ο Υπουργός Παιδείας και οι " μυστικοσύμβουλοί " του κάτι μηχανεύονται για να καταστρατηγήσουν το αντικειμενικό σύστημα των μεταθέσεων, όπως έκαναν και με τις υποχρεωτικές μετατάξεις.

Ως αιρετός του ΚΥΣΠΕ έγκαιρα, από την 1η Δεκέμβρη 2013, με "ανοιχτή επιστολή μου" ([Επιστολή προς τον Υπ. Παιδείας για τις μεταθέσεις εκπαιδευτικών σχολικού έτους 2013-14](#)) είχα επισημάνει τη μεγάλη καθυστέρηση έκδοσης της εγκυκλίου των μεταθέσεων. Για μια ακόμη φορά **καλώ τον Υπουργό Παιδείας να προχωρήσει άμεσα τη διαδικασία των μεταθέσεων έτσι ώστε να μη βρίσκονται σε ομηρία χιλιάδες εκπαιδευτικοί.**

**Καλώ, επίσης, το Δ.Σ. της ΔΟΕ να παρέμβει άμεσα στην πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας, να απαιτήσει την άμεση έκδοση της εγκυκλίου και να ακυρώσει τα σχέδια που εξυφαίνονται για την καταστρατήγηση του αντικειμενικού συστήματος των μεταθέσεων.**

Δημήτρης Μπράτης